
Протокол № 9 

засідання приймальної комісії Кременецької обласної 

гуманітарно-педагогічної академії ім. Тараса Шевченка 

від 21 червня 2022 року 
 

          Присутні: Ломакович А.М, Боднар М. Б., Божик М. В., Курач М. С., 

Бережанський О. О., Врочинська Л. І., Киричок С. В., Омельчук О. В., Цісарук І. В., Швець 

О. В., Ратинська І. В., Соляр Л. В., Поліщук Ф. Г., Драчук І. Г.,  Єфремова  Л.  М. 

 

Порядок денний: 

1. Про початок реєстрації електронних кабінетів вступників на базі ПЗСО та на базі 

ОКР «Молодший спеціаліст». 

 

І. СЛУХАЛИ:  

Інформацію Божика М.В, відповідального секретаря приймальної комісії про початок 

реєстрації електронних кабінетів вступників на базі ПЗСО та на базі ОКР «Молодший 

спеціаліст», згідно зі змінами до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 

року № 392. Він ознайомив присутніх із процедурою створення електронних кабінетів, їх 

термінами та зі змінами у використанні сільського коефіцієнта вступниками у 2022 році. 
 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію Божика М.В, відповідального секретаря приймальної комісії, про те, що 

прийом заяв вступників на базі повної загальної середньої освіти та базі ОКР «Молодший 

спеціаліст» під час вступної кампанії 2022 р. здійснювався шляхом подання електронних 

заяв через кабінет вступника.  

Основні терміни реєстрації електронного кабінету цьогоріч такі: 

для здобувачів вищої освіти (ступеня Бакалавр) на основі 11 класів:  

1 липня – 31 жовтня; 

вступ для здобуття ступеню Магістр (на основі диплому бакалавра):  

1 серпня – 31 жовтня; 

вступ для здобуття вищої освіти (на основі диплому молодшого спеціаліста): 1 липня – 

31 жовтня. 

Відео інструкцію зі створення електронних кабінетів вступників розмістити на 

офіційному веб сайті академії. 

Повідомив, що цьогоріч сільський коефіцієнт (СК) доступний лише для вступників до 

закладів фахової передвищої освіти. Якщо вступ відбувається до закладів вищої освіти (на 

освітні ступені «Бакалавр», «Магістр»), то скористатися сільським коефіцієнтом не можна. 

           

          Результати голосування: 
 

      «За» – 15;          «Проти» – 0;                «Утримались» – 0. 
 

 


